
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K202 ATOM 3  1/12 GTカー キット (C/F) ¥57,000 5051294184599
U119 アンテナ (4) ¥600 5051294011215
U1439 ボールベアリング 5×9×3　(2) ¥700 5051294011857
U3021 サラビス M3×10 (10) ¥380 5051294020163
U3022 サラビス M3×8(10) ¥380 5051294020156
U3023 サラビス M3×10 (10) ¥380 5051294020163
U3131 アルミ スペーサーセット M3×7 0.5・1・2mm (18) ¥1,100 5051294021214
U3572 イモネジ M3×14 (4) ¥380 5051294039745
U3753 ボタンビス M2.5×8 (8) ¥400 5051294172554
U4124 シム 5×7×0.4 (6) ¥380 5051294073701
U4274 プロ ボールエンド　ショート (4) ¥750 5051294078430
U4302 ボールエンドソケット　ショート (4) ¥580 5051294078713
U4547 ボールエンドソケット　ロング プロ (8) ¥1,150 5051294086800
U4627 シャシーポスト ロング ¥600 5051294091361
U4650 ナイロンナット M3 (10) ¥400 5051294091583
U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560
U4809 ボールベアリング 1/4×3/8×1/8 (2) ¥780 5051294097516
U4835 ナット M3 (8) ¥450 5051294097776
U4837 キャップビス M2.5x10 (8) ¥450 5051294097790
U4838 サイド　スプリング  (ブラック） ソフト (2)  ¥600 5051294097806
U4843 フロント スプリング （シルバー）  ミディアム　(2) ¥600 5051294097851
U4847 リヤ スプリングシート ¥600 5051294097899
U4851 サイド スプリングシート (2) ¥600 5051294097936
U4853 ドライブ クランプ LH ¥1,400 5051294097950
U4950 ボディポストマウント (4) ¥1,400 5051294098926
U4964 C/F カーボン ポッドリヤブレ-ス ¥1,100 5051294099060
U4968 ボールソケット ロープロファイル (4) ¥850 5051294099107
U4972 ライドハイドアジャスター(0.00, 0.50, 1.00, 1.50)(8) ¥2,200 5051294099145
U4973 ライドハイト アジャスター(0.25, 0.75, 1.25, 1.75)(8) ¥2,200 5051294099152
U4980 フランジボールベアリング 1/4x3/8x1/8(2) ¥1,100 5051294099220
U4981 フランジボールベアリング 1/8x5/16(2) ¥1,100 5051294099237
U4983 サーボネジ (2) ¥400 5051294099251
U4987 スモールピン 1.5x11.8 (8) ¥400 5051294099299
U7102 ボタンビス M3x4 (10) ¥400 5051294116484
U7103 ボタンビス M3x6 (10) ¥400 5051294116491
U7104 ボタンビス M3x8 (10) ¥400 5051294116507
U7105 ボタンビス M3x10 (10) ¥400 5051294116514
U7112 キャップビス M3×8 (10) ¥400 5051294116583
U7113 キャップビス M3x10 (10) ¥400 5051294116590
U7125 サラビス M3×25(10) ¥400 5051294116712
U7302 フロント アクスル ¥1,150 5051294124922
U7322 リヤ プリング  （ﾚｯﾄﾞ ﾄﾞｯﾄ）  ウルトラハード (2) ¥600 5051294125127
U7483 トランスミッションハウジング LH ¥2,600 5051294126735
U7484 トランスミッションハウジング RH ¥2,800 5051294126742
U7488 リポ Oリング ¥400 5051294126780
U7689 M3 インサート  （真鍮） (10) ¥580 5051294132491
U7677 サラビス M2.5×8(10) ¥400 5051294132378
U7707 M3 ワッシャー スチール (10) ¥400 5051294132675
U7743 ボタンネジ M2.5×8 (10) ¥380 5051294133030
U7787 ショックトップボール φ5.5mm (4) ¥750 5051294133474
U7832 ボールスタッド Low ウルトラショート (4) ¥750 5051294133924
U7833 ボールスタッド Low ショート (4) ¥750 5051294133931
U7871 ピボットマウント ¥1,000 5051294134310
U7872 サイドリンク (2) ¥1,300 5051294134327
U7874 バンパーサポート ¥750 5051294134341
U7882 フォームバンパー ¥1,000 5051294134419
U7884 M3×6 イモネジ (4) ¥400 5051294134433
U7899 デフ スペーサーセット ¥400 5051294134587
U7900 スモールピン 1.5×9.8 (10) ¥400 5051294134594
U7913 カーボン リヤ リポストップ ¥800 5051294134723

Schumacher ATOM 3  1/12th  GT Car　PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8087 アルミ ダンパーボディ ¥680 5051294152086
U8133 Oリング 6×1 (10) ¥400 5051294152543
U8141 C/F ポッドベース ¥1,900 5051294152628
U8143 C/F ダンパーマウント ¥980 5051294152642
U8150 キングピン(2) ¥1,100 5051294152710
U8264 アルミ M3 ターンバックル 35mm ブラック (2) ¥880 5051294153854
U8336 ボディクリップ プロ (10) ¥400 5051294154578
U8337 ダンパーロッド V2 ¥720 5051294154585
U8339 ギヤデフ モールディング ¥1,400 5051294154608
U8341 ギヤデフ スパーギヤ 60T (48DP) ¥900 5051294154622
U8342 ギヤデフ アクスル スチール ¥1,200 5051294154639
U8344 ギヤデフ リビルトキット ¥1,200 5051294154653
U8345 Oリング 5×1.5 赤 (10) ¥400 5051294154660
U8361 ギヤデフ ホイールハブ RH サイド ¥1,800 5051294154820
U8370 C/F シャシー ¥8,500 5051294154912
U8372 C/F ビーム ¥2,850 5051294154936
U8374 C/F キャンバーストラップ  1.0° ¥1,450 5051294154950
U8376 ハブキャリアー (2) ¥1,400 5051294154974
U8463 C/F マルチマウント ¥2,250 5051294155841
U8464 C/F トップデッキ (2) ¥2,950 5051294155858
U8468 シャシーポスト (4) ¥750 5051294155896
U8469 サーボポスト (2) ¥750 5051294155902
U8470 シャシーポスト 21.1mm ¥650 5051294155919
U8472 フロント リポストップ position 2 ¥580 5051294155933
U8473 フロント リポストップ position 3 ¥580 5051294155940
U8474 フロント リポストップ position 4 ¥580 5051294155957
U8475 フロント ピボットボール (2) ¥750 5051294155964
U8476 ドループスペーサー (10) ¥580 5051294155971
U8477 25T サーボセイバー   キット付属 ¥1,100 5051294155988
U8478 23T サーボセイバー ¥1,100 5051294155995
U8482 C/F フロントエンドスペーサー 1.0mm (4) ¥750 5051294156039
U8483 フロント リポストップ position 1 ¥580 5051294156046
U8484 ギヤデフ アウトプットシャフト ¥1,080 5051294156053
U8485 C/F バンパーマウント ¥2,600 5051294156060
U8487 C/F リヤ スプリングハンガー ¥1,300 5051294156084
U8510 デカール "ATOM3" ¥450 5051294156312



　 パーツ名 定価(税別） バーコード
U1954 プロ スラストベアリング ¥2,700 5051294013219
U3387 セラミック ボールベアリング 5×9×3　(2) ¥1,550 5051294029395
U3478 デカール ”Schumacher "　(同種3枚) ¥750 5051294031985
U3582 プレシジョン カーバランシングジグ (1) ¥1,000 5051294039844
U4057 スパーギヤ 70T (48DP) ¥850 5051294071677
U4112 デフ シム 1/4×5/16×0.004 ¥450 5051294073589
U4241 アルミ ナイロンナット M3(10) ¥750 5051294074876
U4298 スチール　ターンバックル 35mm (2) ¥950 5051294078676
U4314 アルミ ワッシャー ブラック 0.5mm (18) ¥850 5051294078836
U4327 アルミ サーボマウント ¥1,980 5051294078966
U4328 インパクト サーボセイバー (23T/25T 各1) ¥1,900 5051294078973
U4351 シム 3.2×6×0.1 (8) ¥380 5051294079208
U4809 ボールベアリング 1/4 x 3/8" x 1/8" (2) ¥780 5051294097516
U4812 セラミック ボールベアリング 1/8 x 5/16" x 9/64" (2) ¥1,500 5051294097547
U4839 リヤ スプリング　（シルバー）　ミディアムソフト (2) ¥600 5051294097813
U4840 リヤ スプリング　（ゴールド）　ミディアムハード (2) ¥600 5051294097820
U4841 リヤ スプリング　（ニッケル）　ハード (2) ¥600 5051294097837
U4842 フロント スプリング　（ブラック）　ソフト (2) ¥600 5051294097844
U4844 フロント スプリング　（ゴールド）　ハード (2) ¥600 5051294097868
U4845 フロント スプリングセット 4種　　 ¥1,900 5051294097875
U4846 リヤ スプリングセット 6種　　　　 ¥3,200 5051294097882
U4855 デフ ワッシャー ¥600 5051294097974
U4856 RH ワッシャーキャリア ¥1,400 5051294097981
U4861 デフ リビルトキット ¥1,850 5051294098032
U4862 アルミ ワッシャー ブラック 0.5mm (12) ¥600 5051294098049
U4970 C/F リヤアクスル ¥3,800 5051294099121
U4979 セラミック ボールベアリング 1/4 x 3/8" x 1/8" (2) ¥2,200 5051294099213
U4984 アルミ ナット M3 (10) ¥1,080 5051294099268
U7298 アルミ リヤホイールビス M3x8 (6) ¥600 5051294123079
U7315 ターンバックルロッド チタン 35mm （シルバー） ¥1,200 5051294125059
U7323 リヤスプリング　（ブラック）　ウルトラ （＝最硬） (2) ¥600 5051294125134
U7486 アルミ サーボマウント ¥1,100 5051294126766
U7489 フロント スプリング （ホワイト）  ウルトラ(＝最硬）(2) ¥600 5051294126797
U7690 フランジプロ ボールベアリング 1/4 x 3/8 x 1/8 (2) ¥2,150 5051294017507
U7691 フランジ プロボールベアリング 1/8 x 5/16" x 9/64" (2) ¥1,800 5051294017514
U7713 ボールデフセット ¥6,900 5051294132736
U7729 プロ ボールベアリング 5X9X3 (2) ¥1,000 5051294132897
U7825 チタン ピボットボール 5.5mm  Low (2) ¥1,080 5051294133856
U7829 チタン ボールスタッド Low ショート(4) ¥1,200 5051294133894
U7883 スチール デフアクスル ¥1,300 5051294134426
U7897 アルミ ピボットスペーサー 1mm (2) ¥1,000 5051294134563
U7918 アルミ ピボットマウント ¥1,800 5051294134778
U7919 アルミ ピボットブロック ¥1,600 5051294134785
U7920 アルミ ライドハイトスペーサー 0.5mm (4) ¥2,180 5051294134792
U7921 アルミ ライドハイトスペーサー 0.75mm (4) ¥2,180 5051294134808
U7933 アルミ ハブキャリアー ¥3,800 5051294134921
U7936 チタン キングピン (2) ¥1,300 5051294134952
U7938 アルミ シャシーポスト 8mm (2) ¥600 5051294134976
U8065 アルミ M3 インサート  (8) ¥1,600 5051294151867
U8130 ﾏｽﾀﾞﾝﾊﾟｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ （ﾚｯﾄﾞ） ﾐﾃﾞｨｱﾑ for ﾌﾛﾝﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ¥600 5051294152512
U8131 ﾏｽﾀﾞﾝﾊﾟｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ （ｸﾞﾘｰﾝ） ﾊｰﾄﾞ for ﾌﾛﾝﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ¥600 5051294152529
U8147 HEX ホイールクランプ (U8172 スペア) ¥1,480 5051294152680
U8172 HEX リヤ ライトウェイト スプールセット ＋64Tスパーギヤ ¥6,200 5051294152932
U8353 C/F ギヤデフ アクスル ¥2,500 5051294154745
U8357 スパーギヤ 64T　（48DP） ¥1,200 5051294154783
U8486 C/F キャンバーストラップ 1.5° ¥1,450 5051294156077
U8489 アルミ 30mm ファンマウント （水平） 30mm ¥2,700 5051294156107
U8499 C/F サイド リポストップ  トップデッキレス オプション
U8511 C/F ファンマウント （for LRP 501830・51837/ Nosram 901830・901837) ¥750 5051294156329

U8137 マスダンパーセット ¥3,500 5051294152581

      to be announced・・・

Schumacher ATOM 3  1/12th  GT Car　OPTION PARTS LIST



CR280 チタン プロボールエンド　ショート (2) ¥1,200 5051294080341
CR281 チタン プロボールエンド　ウルトラショート (2) ¥1,200 5051294080327
CR282 チタン プロボールエンド　  ロング (2) ¥1,200 5051294080334
CR508 64T スパーギヤ Kimbrough (48ピッチ) プレシジョン ¥800 5051294123864
CR510 66T スパーギヤ Kimbrough (48ピッチ) ¥800 5051294108625
CR511 69T スパーギヤ Kimbrough (48ピッチ) ¥800 5051294108632
CR512 72T スパーギヤ Kimbrough (48ピッチ) ¥800 5051294108649
CR664 アルミ モータースペーサー1mm(2) ¥850 5051294137540
CR722 ウエイト   5g 13.5mm (4) ¥1,300 5051294170578
CR723 ウエイト 10g 17.6mm (4) ¥1,300 5051294170585
CR724 GT12 カーボン スプール アクスル＋クランプセット ¥4,300 5051294149055
CR868 ウェイト  5g (4) 正方形
CR869 ウェイト  7.5g (4)長方形
CR870 ウェイトセット 110g  (16個　：　5g×4個＋7.5g×12個) ¥6,300 5051294184650

JG2-35RT HEX リヤ 接着済みタイヤ　Tフォーム  35°(2)  46mm ¥1,500 5051294169732
JG2-40RT HEX リヤ 接着済みタイヤ　Tフォーム  40°(2)  46mm ¥1,500 5051294169749
JG35 RQ スタンダード リヤ 接着済みタイヤ Qフォーム  35°(2) 48mm ¥1,200 5051294108366
JG35 RT スタンダード リヤ 接着済みタイヤ Tフォーム　35° (2) 46mm ¥1,500 5051294122287
JG40 RT スタンダード リヤ 接着済みタイヤ Tフォーム　40° (2) 46mm ¥1,500 5051294122294
JG42 FQ フロント 接着済みタイヤ Qフォーム　42° (2) 46mm ¥1,200 5051294108335

CR860 チタンコート 曲線ばさみ ¥1,250 5051294181185
G353 ガラス セットアップボード 40cm×30cm×6mm ¥5,500 5051294082109
G354 セットアップボード バッグ ¥2,600 5051294091071

G1000 シューマッカー Tシャツ （Mono）　XXS～XXXXL ¥4,050
G1002 シューマッカー フード付きトレーナー （Mono）　XXS～XXXL ¥8,200
G363 フェイスマスク ¥1,200 5051294165826

MT022019L モンテック GT1/12ボディ 　RS 01  ライトウェイト ¥6,700 5051294185930
MT022016L モンテック GT1/12ボディ 　クワトロC  ライトウェイト ¥6,600 5051294184087
MT022001L モンテック GT1/12ボディ 　トロフェオ  ライトウェイト ¥5,900 5051294181215
MT020013L モンテック GT1/12ボディ 　アクラ     ライトウェイト ¥5,600 5051294167400

　　　　　　　　　　　　　　　　　　販売開始　2023．5                                                       最終更新　2022.21

      to be announced・・・
      to be announced・・・

■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７

Schumacher ATOM 3  1/12th  GT Car　OPTION PARTS LIST


